Zbirka nalog za srednje Sole: MATEMATIKA
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Poglavje VI.:Kvadratna neenacba.

Str. 47, naloge 1a), 1b)

1. Nari$i mnozico to¢k T (X, Y), za katere velja:

a) y<x?°
1.,
b) y>—X
)y >
1.a) y<x?
Resitev nase naloge je notranjost kvadratne
T(xy) parabole z mejo ali zunanjost parabole z

mejo.

Zato, da ugotovim resSitev, si izberem tocko
A(X,, ¥,) iz enega od obeh moznih

X y obmodij. Naj bo A(l, 0). To tocko vstavi v

0 0 < x2

1 |1 ysx.

-1 1 .
Ce je neenakost izpolnjena, potem je to
obmodje resitev, sicer pa je reSitev drugo
obmocdje.
Vstavim A(l, 0) in dobim 0<1. Toje
veljavna neenacba, torej je reSitev parabola
S SV0jo zunanjostjo.

> Lz
b) y= 5% Resitev nase naloge je notranjost kvadratne
—_— parabole z mejo ali zunanjost parabole z
T(x,y) mejo.
NariSem graf funkcije Zato, da ugotovim resSitev, si izberem tocko v
S 1 W2 notranjosti (zunanjosti) parabole.
y= 2 B(0,)) injo A(L,0) in jo vstavim
tavi >1ye >1y
)8 ) vstavim v y_2 vy_2
1>0
1 1/2 0 2%
-1 112 Ker dobim

Ce izberem tocko v
zunanjosti, dobim
neveljavno
neenacbo in reSitev
je drugo obmodje.
Tako pridem do iste
reSitve kot pri
izbrani tocki B.

veljavno
neenacho, je
reSitev notranjost
z mejo, (ker je
enacaj) reSitev
naloge.




